

証券コード 3002

2022年6月3日

株主各位

大阪市北区梅田2丁目5番25号  
ゲンゼ株式会社  
代表取締役社長 佐口 敏康

「第126期定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

当社「第126期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、  
謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

### 1. 訂正箇所

「第126期定時株主総会招集ご通知」12頁および13頁

株主総会参考書類

第3号議案 取締役8名選任の件

候補者番号6 熊田 誠および候補者番号7 及川 克彦の所有する当社の株式の数

### 2. 訂正内容

訂正箇所は下線で表示しております。

(訂正前)

候補者番号6 熊田 誠

所有する当社の株式の数 3,785株

候補者番号7 及川 克彦

所有する当社の株式の数 3,798株

(訂正後)

候補者番号6 熊田 誠

所有する当社の株式の数 3,798株

候補者番号7 及川 克彦

所有する当社の株式の数 3,785株

以上